
 

Mejsina 
Stodolová 
Mačka  

Prísľuby 
Lebo BOHU nič nie je nemožné!! 

Lukáš 1,37 
 
 



Milujem mačky! 
 
Tiež máš rada mačky? 
 
Moja babička milovala mačky, ale môj 
dedko ich nemal vôbec rád. 
 
Tesne predtým, ako som sa narodila, 
môj dedko odišiel do neba. Takže, keď 
som mala 3 roky, moja mamka dala 
svojej mame, babičke, ako Vianočný 
darček jej vlastnú mačku.  

    



 
 

Spejd 
 

Babička nazvala svoju trojfarebnú 
mačku Spejd. Spejd milovala 
babičku, ale mňa nemala rada. Nebola 
som k nej veľmi milá.  
 
Keď som navštívila babičku u nej 
doma, Spejd sa predo mnou skryla 
pod stôl alebo hlboko pod gauč. 
  



Keď sa skryla, liezla som za ňou pod 
gauč a pokúsila sa vytiahnuť Spejd 
za labky, aby som ju mohla držať. 
Keď som ju držala, veľmi pevne som 
ju stláčala, pretože ak by som to 
neurobila, Spejd by mi vyskočila z 
náručia a ušla. 
 
Väčšina mačiek vás poškriabe, 
pohryzie alebo prska, aby ste 
prestali. Spejd neškriabala, nehrýzla 
ani neprskala, ale ja som sa ju 
neprestala snažiť chytiť. 

Keď babička odišla do neba, aby bola 
s dedkom, chcela som, aby bola 
Spejd moja. Ale mali sme veľmi 
veľkého psa, ktorý sa volal Sam. 
 

 



 
Náš Pes Sam 

Sam bol Nemecký Ovčiak a rád 
naháňal mačky. Nášho psa sme 
pomenovali po Samsonovi z Biblie, 
ktorý bol veľmi silný. Sam, náš pes, 
bol silný a chránil našu rodinu. 

Nemeckí Ovčiaci sú dobrí psi a náš 
Sam bol vonkajší pes s hrubou 
mastnou srsťou. 
 
Keďže sme Spejd nemohli mať vo 
vnútri, pretože môj brat je alergický 
na mačaciu srsť a Spejd nebola 
vonku so Samom v bezpečí, Boh jej 
našiel nový domov. Milá pani v našom 
kostole si vzala Spejd, pretože tiež 
milovala mačky. 
 



To, že som nemohla Spejd navštíviť, 
spôsobilo, že som plakala, lebo som 
veľmi túžila mať mačku. Spýtala som 
sa teda môjho ocka a ten povedal: 
„Nemusíš plakať, pretože sa 
sťahujeme ďaleko a budeme žiť na 
farme. A ak bude mať naša farma 
stodolu, môžeš mať stodolovú 
mačku.” 
 
Keď sme sa presťahovali na našu 
farmu, bola som veľmi šťastná, 
pretože sme mali veľa stodôl. Ale 

keď som požiadala môjho ocka o 
mačku, povedal: „Nie.” Keď som 
plakala pri mojej mame, povedala: 
„Už sa nepýtaj tvojho otca, len sa 
modli, Mejsi, a uvidíš, čo urobí tvoj 
Nebeský Otec.” 
 

 



 
 

Boh Odpovedal na Moju Modlitbu 
 
Takže vždy, keď som si spomenula na 
mačku, ktorú som nedostala alebo 
som premýšľala o Spejd, požiadala 
som môjho Nebeského Otca, Boha, 
aby mi dal stodolovú mačičku. 
 
Jedného dňa sa stalo niečo zlé, čo 
Boh použil na dobro, a to bol spôsob, 
akým plánoval odpovedať na moju 
modlitbu, keď som najskôr požiadala 
Jeho! 



Bola som za našou veľkou stodolou, 
keď mi jeden z našich koní stúpil na 
nohu. Moja noha opuchla a bola 
fialová. Snažila som sa, ale nemohla 
som prestať plakať. Môj otec 
povedal: „Mejsi, povedz všetkým, aby 
nastúpili do dodávky, ideme na jedno 
výnimočné miesto. Zoženieme ti 
tvoju stodolovú mačku.” Nasadla som 
do našej veľkej, dlhej dodávky a išli 
sme hore do kopcov. 
 

Keď som nastúpila do dodávky, 
zabudla som na svoju boľavú nohu. 
Bola som šťastná!! Boh použil túto 
smutnú a zlú záležitosť na dobro - 
tak, ako to robí neustále. Boh sa 
chystal odpovedať na moju modlitbu 
a ja som bola tak nadšená!! 
 

 



Keď sme išli cestou hore do kopcov, 
brodili sme sa cez plytký prúd, 
predtým ako sme zastavili na starej 
farme. Všetci: moji traja bratia, 
moje dve sestry a ja sme vyskočili z 
dodávky a videli sme všade desiatky 
mačiatok!! 
Moja mama a otec mi povedali: 
„Mejsi, choď a nájdi si svoju 
stodolovú mačku.” Hneď som uvidela 
moju stodolovú mačičku. Zobrala som 
ju do náručia, pobozkala ju a 

poďakovala Bohu za odpoveď na moju 
modlitbu! 
 

 



 
 

Latte 
Latteina srsť vyzerala ako šálka kávy 
s množstvom smotany - presne akú 
rada pila moja mamka. 
 
Keď ma našla moja mamka, zbadala 
som, že drží v rukách Latteinu 
mamičku, ktorú som nazvala, Chichi, 
čo znie ako „francúzske pečivo” 
mojej mamy, ktoré jedávala ku káve! 
Moja mama povedala, že Latte je 
príliš malá na to, aby bola preč od  
 



svojej mamky, takže mi Boh dal 
DVOJNÁSOBOK! Nedostala som iba 
jednu mačku, dostala som dve! Mamu 
a jej jemné mačiatko! 
 
Naučila som sa, že keď sa modlíš, 
Boh, tvoj Otec, počuje tvoju 
modlitbu a chce ťa požehnať 
dvojnásobkom toho, v čo si dúfal! Ak 
sa udeje niečo, čo je podľa Biblie 
nespravodlivé, znamená to, že BOH 
ťa chce požehnať DVOJNÁSOBNE! 
 

Toto je jeden z miliónov BOŽÍCH 
prísľubov. Môžeš si ho prečítať v 
Izaiášovi 61,7-8 v tvojej Biblii - kde 
On nechal zapísané všetky Jeho 
prísľuby pre TEBA a pre mňa! 
 



Šťastne až na veky 
 
Boh nás nielen rád požehnáva 
DVOJNÁSOBKOM - tým, že nám 
dáva dve veci namiesto jednej, keď 
sa modlíme!! Boh skutočne MILUJE 
slovo násobiť - a násobiť znamená, 
keď sa dve stanú štyrmi a štyri sa 
premenia na MNOŽSTVO 
stodolových mačiek! Boh mi požehnal 
ďalšie a ďalšie mačky, veľa 
vrhnutých mláďat. 
 

Čoskoro sme mali veľa mačiek, ktoré 
držali myši mimo našich stodôl a 
nášho domu. Kvôli tomu sa môj otec 
veľmi tešil, že sme tieto stodolové 
mačky mali! 
 

 

Koniec 



Venovanie 
 
Táto kniha je venovaná vnučkám. Nikdy 
nezabudni na Mejsin príbeh a na to, čo nám 
povedal Matúš, Marek a Lukáš... 
 
Ježiš sa na nich zahľadel a povedal im: 
„Ľuďom je to nemožné, ale BOHU je všetko 
možné.” Matúš 19,26 
 
Ježiš sa na nich zahľadel a povedal: „Ľuďom 
je to nemožné, ale BOHU nie. Lebo Bohu je 
všetko možné.” Marek 10,27 
 

On im povedal: „Čo je nemožné ľuďom, je 
možné BOHU.” Lukáš 18,27 
 
Určite sa podeľ o príbeh Mejsinej 
Stodolovej Mačky s tvojimi priateľmi – z 
„akéhokoľvek kmeňa, národnosti a jazyka” 
(Zjavenie 7,9), aby tiež verili Božím 
Prísľubom. 
 

 


